

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription **Date de publication:** SHAB - 04.07.2019 **Numéro de publication:** HR01-1004668121

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Swiss Infra Services SA, Renens (VD)

Swiss Infra Services SA[en] Swiss Infra Services Ltd [de] Swiss Infra Services AG

Rue du Caudray 4 1020 Renens VD

Forme juridique: Société anonyme

IDE: CHE368030027 Siège: Renens (VD)

Objectif

la société a pour but la détention, la mise à disposition, la gestion, l'entretien, la construction, la modification, le démantèlement et l'administration d'infrastructures passives de téléphonie mobile en Suisse, ainsi que la fourniture de tous services dans ce domaine (pour but complet cf. statuts).

Révision:

PricewaterhouseCoopers SA

Swiss Infra Services SA (Swiss Infra Services Ltd) (Swiss Infra Services AG), à Renens (VD), Rue du Caudray 4, c/o Salt Mobile SA, 1020 Renens VD, CHE-368.030.027. Nouvelle société anonyme. Statuts: 18 juin 2019. But: la société a pour but la détention, la mise à disposition, la gestion, l'entretien, la construction, la modification, le démantèlement et l'administration d'infrastructures passives de téléphonie mobile en Suisse, ainsi que la fourniture de tous services dans ce domaine (pour but complet cf. statuts). Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 10'000'000 actions nominatives de CHF 0.01, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Reprise de biens envisagée: certains actifs et certains passifs relatifs à l'infrastructure passive de téléphonie mobile de la société Salt Mobile SA (CHE-106.836.776), à Renens (VD), et tous les contrats y afférant pour CHF 53'700'000 au maximum. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Administration: Kuntz Andreas, d'Ayent, à Gimel, président, Bernard Franck, de France, à Saint-Sulpice (VD), et Wolff Eric Jean-François, de France, à Lausanne, tous trois avec signature collective à deux. Organe de révision: PricewaterhouseCoopers SA (CHE-390.062.005), à Genève.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 11689 du 01.07.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud